

白水县公安局交通管理大队文件

白公交字〔2023〕73号

签发人：马王锋

白水县公安局交通管理大队 关于白水县第十届委员会会议提案第17号 提案的回复函

种汪洋委员：

我大队接到中国人民政治协商会议白水县第十届委员会第17号提案，针对您提出《县域内交通设施健全问题》的提案，大队领导高度重视、立即安排部署，成立工作领导小组，通过走访调研、实地查看现状、分析事故成因等工作，充分认识到提案所指出的问题。现答复如下：

一、针对县域内红绿灯设置不合理问题回复如下：红绿灯设置由城市规划部门设置，建设局规划设置，交警部门配

畅通、文明、和谐的道路

合协助给予建议。红绿灯建设好后由交警部门或公安指挥中心管理负责。公安交警部门负责违章拍照、灯控设置由公安指挥中心负责。接到提案后，大队前往电厂门口丁字路口现场实地调研并结合该路段事故成因分析研判后，通过交安委向相关部门及上级领导反馈该问题，上级领导高度重视，将进行评估后尽快解决该问题。同时，大队成立专项小组，抽调警力在该路段加强巡逻及路面执法，以期做到“防风险、降事故、保安全”工作目标，在路面执勤工作中，对发现和查处的一般交通违法人员，特别加强对驾驶员现场宣传教育，批评纠正，对重点违法人员，现场指出他们存在的交通违法问题，让他们深刻认识和感受到违法行为的危害和后果，并立即纠正接受处理，筑牢驾驶员遵守交通安全的防线。

二、针对交通标识不完善，尤其是学校、公交站、加油站等周边交通标识太少问题回复如下：

(一) 县域内存在交通标识基础设施薄弱现实问题。

针对特殊路段交通标识较少的情况，我大队已明确将由城管部门负责交通标识设置较少的路段，将根据道路实际情况，对需要增设的路段进行排查，合理增设交通标识。

(二) 针对交通标识较少的重点场所加强日常巡查力度。

针对部分特殊路口、路段交通标识较少的情况，大队将进一步加大对该区域的巡查力度，合理安排执勤警力，加强日常执法力度，对过往行人的交通违法行为及时发现、及时处理，并加强宣传引导，积极营造浓厚氛围，进一步提高广大群众“知危险会避险，安全文明出行”的意识，营造安全、

(三) 加强对学校、对学校师生家长及讲方式开展宣传，结合进行宣讲，提升其交的良好氛围。其次，同主管、谁负责”的原则理第一责任人。驾驶员人的生命财产安全，切

总之，白水县公安局作，通过全警动员和传，切实解决人民群众发展创造一个安全稳；

警部门或公安指挥中心、灯控设置由公安电厂门口丁字路口现研判后，通过交安委级领导高度重视，将队成立专项小组，抽以期做到“防风险、勤工作中，对发现和驾驶员现场宣传教育，他们存在的交通违法行为的危害和后果，并通安全的防线。

学校、公交站、加油

薄弱现实问题。

我大队已明确将由将根据道路实际情况设交通标识。

加强日常巡查力度。少的情况，大队将非执勤警力，加强及时发现、及时纠正，进一步提高广大群众意识，营造安全、

畅通、文明、和谐的道路通行环境。

(三) 加强对学校、加油站等场所的交通安全宣传。
对学校师生家长及加油站工作人员及过往驾驶人以宣讲方式开展宣传，结合辖区近年来事故情况和重点事故案例进行宣讲，提升其的交通安全意识，进而形成遵守交通规则的良好氛围。其次，同相关负责人签订安全责任书，按照“谁主管、谁负责”的原则，各单位负责人是本单位内部安全管理第一责任人。驾驶员要自觉遵守交通法规，确保自身和其他人的生命财产安全，切实加强其交通安全意识。

总之，白水县公安局交通管理大队今后将进一步加强工作，通过全警动员和全民皆兵、深入辖区多措并举、创新宣传，切实解决人民群众关注的现实问题，为白水县域经济的发展创造一个安全稳定、畅通有序的道路交通环境。



白水县公安局交通管理大队

2023年6月16日印